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Ünnepeltünk
- 20 éves az Új Kanizsai Újság -

Az Új Kanizsai Újság 20. évfordulóját ünnepeltük május 16-án a Művészetek Háza Nagyszínpadán. Ebből a jubiláris alkalomból az előcsarnokban 
kiállítást is rendeztünk, amely az elmúlt 20 év legjelentősebb eseményeit, kiadványait mutatta be fotók és különböző kiadványok formájában. Emellett 
testvérvárosaink, Tata, Nagykanizsa, Ferencváros és Felsőzsolca újságírói is elhozták egy-egy ott megjelenő lap példányait a kiállításra.

Az ünnepi műsor egy élőújság keretében zajlott, Múlt és jelen találkozása címmel, melyen megemlékeztünk elsősorban dr. Papp György alapító fő-
szerkesztőről és mindazokról, akik annak idején azon fáradoztak, hogy ez a kis újság – ami hetilappá nőtte ki magát és méltán nevezhetjük családtagnak 
a kanizsaiak asztalán – elindulhasson és folyamatosan megjelenhessen. Szó volt a 20 évvel ezelőtti indulásról, a kezdeti nehézségekről, de az öröm pilla-
natairól is. A jelenlegi munkatársak közül hárman válogattak már megjelent írásaikból, amelyeket fel is olvastak a közönségnek. A komolyzenei trió még 
ünnepélyesebbé tette jubileumunkat, ezúton is köszönjük a csodálatos zenei élményt!

Itt emelnénk ki, hogy hárman vannak, akik a kezdetektől fogva az újság munkatársai. Ők: Teleki Mária, Csápek József és Molnár Csikós Benedek.
Az élőújságon körünkben üdvözölhettük Nyilas Mihály polgármestert is, velünk ünnepelt Utasi Jenő atya, Deák Verona ügyvezető, a nyomdatulajdo-

nos, az állandó olvasóink és még sokan, akiknek fontos az Új Kanizsai Újság.
Másnap, szombaton újságíró-konferenciával folytatódott a rendezvény amelynek keretében panelbeszélgetések folytak a helyi magyar sajtó jelentő-

ségéről és kihívásairól. Testvérvárosaink médiaszakemberei beszámoltak a náluk fennálló média helyzetéről. Vendégelőadónk, dr. Hódi Sándor az MNT 
Tájékoztatási Bizottságának elnöke tartalmas beszámolóval készült, amely a médiastratégiáról szólt, de szó volt a testvérvárosi lapok és az Új Kanizsai 
Újság együttműködésének határokon átnyúló lehetőségeiről is.

A 20 éves évforduló alkalmából elkészült egy jubileumi kiadványunk is, amelyben legrégebbi illetve kezdő munkatársaink írásait közöltük, képekkel 
illusztrálva.      AK

Fotók: Puskás Károly, Iván László


